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Notulen van de Algemene ledenvergadering VWG

Aanwezig van het bestuur:

Erik Hans van Stigt Thans (voorzitter)
AndréKerkhof(penningmeester)

RenéeBeekman (secretaris)

Jenny Brook (coördinator Subgroep Cursussen)

Bep Dwars (bestuurslid/coördinator Subgroep Algemene Zaken)

Rob Kloosterman (coördinator Subgroep Natuurbeheer)

Rien Rense (bestuurslid/coördinator Subgroep Communicatie)

Joke van Velsen (bestuurslid/coördinator Subgroep Excursies)

Overige aantal leden volgens de presentielijst: 50

Afwezig gemeld: deheren J. Bos en W.J. Hoeffnagel en P.J. Hegenbart

1. Opening

Degenen die zich daarvoor in willen zetten

kunnen zich opgeven bij Bertus van den Brink en

Dick Jonkers.

Erik Hans geeft een terugblik op het afgelopen

jaar, dat apart in De Korhaan zal worden

opgenomen.

De voorzitter bedankt iedereendie zich in het

algemeen dit jaar heeft ingezet voor de

Vogelwerkgroep. Zonder hen is er geen toekomst

voor de vereniging, evenmin als voor de vogels.

2. Notulen ALV d.d. 23 november 2006

N.a.v.:

Mevrouw van derPoel merkt op dat in de notulen

staat dat er voldoendeexcursieleiders zijn, terwijl

in een artikel in van Penlijster in dezelfde

Korhaan staat dat er een groot tekort dreigt. Dit

vindt zij erg tegenstrijdig.

Het bestuur heeft geen informatie van de subgroep

dat er een tekort zou zijn. De coördinator van de

betrokken subgroep bevestigt dat. De notulen

worden hierna goedgekeurd en vastgesteld.

3. Algemeen Jaarverslag 2006

Het verslag wordt paginagewijs doorgenomen. Er

zijn geen op of aanmerkingen en het verslag wordt

door de vergadering goedgekeurd en vastgesteld.

4. Financieel verslag 2006

De penningmeester, André Kerkhof licht de

financiële stukken toe, die uitgebreid in De

Korhaan hebben gestaan.

Er zijn een paar bijzonderheden te noemen.

Ten eerste is dat de ruim duizend euro aan

vergoedingen, die de telgroep van de

broedvogelinventarisaties bij de Waterleidingplas
Loenderveen in de ‘pot’ heeft gestort.

Erik Hans opent de vergadering. Hij heet alle

aanwezigen welkom en stelt de bestuursleden

voor.

Mededeling: er wordt hulp gezocht voor het

graven van wanden voor oeverzwaluwen.

De bestuurstafel (foto: AndréKerkhof)
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Ten tweede kan opgemerkt worden dat De

Korhaan erg duur is, maar dat de kosten voor dit

jaar bescheidener zijn geweest: er is een positief

verschil met de begroting van ruim

vijfentwintighonderd euro.

De Promotiestand heeft minder opgebracht dan

vorig jaar. Dit komt doordat er uitverkoop is

gehouden en de bestaande voorraad op zijn

waarde is geherwaardeerd.
Het totale verschil met de begroting is bijna

vijfduizend euro positief. Verder wordt opgemerkt

dat het Eempoldergeld "geoormerkt” is: dit geld
dient ten goede te komen aan de vogels in de

Eempolder.

De penningmeester is blij met dit resultaat, maar

hij merkt op dat hij het beleid achter de cijfers

toch het belangrijkste vindt. Het eigen vermogen

van de vereniging is € 15.621,28.

De voorzitter bedankt de penningmeester voor het

gedegen werk dat hij heeft afgeleverd.

5. Verslag Kascommissie

De kascommissie bestond uit WouterRohde,

Willem-Jan Hoeffnagel en Hugo Weenen.

Zij heeft steekproefsgewijze een aantal boekingen

en eindtotalen bekeken. Dit is in orde bevonden.

De kascommissie adviseert het bestuur om de

wijze van administreren te stroomlijnen door

subgroepen en werkgroepen te vragen de

betalingen en inkomsten al gedurende het jaar

door de penningmeester te laten verwerken.

De ledenvergadering wordt geadviseerd om de

jaarrekening goed te keuren en bestuur en

penningmeester decharge te geven. De voorzitter

bedankt de heren van de kascommissie voor hun

werk.

6. Decharge bestuur

Nadat het jaarverslag en de financiële stukken van

2006 zijn goedgekeurd door de vergadering en de

kascommissie gehoord hebbende, wordt het

bestuur door de vergadering decharge verleend

voor het afgelopen jaar, waarvoor het bestuur met

applaus wordt beloond.

7. Benoeming kascommissie 2007

Wouter Rohde gaat na een zittingsperiode van

twee jaar de kascommissie verlaten. Hij zal

worden opgevolgd door Pieter Jan Hegenbart, die

zich schriftelijk beschikbaar heeft gesteld.

De vergadering gaat hiermee akkoord.

8. Bestuurssamenstelling en -verkiezing

Erik Hans van Stigt Thans stapt op als voorzitter.

Rien Rense wordt door het bestuur voorgedragen

voor deze functie. Er zijn geen tegenkandidaten en

niemand heeft er bezwaar tegen, zodat Rien door

de leden wordtbenoemd. Erik Hans draagt hierbij

de hamer over aan Rien. Rien zal voorlopig de

functie van coördinatorcommunicatie blijven

vervullen, er wordt echter wel naar een nieuw

bestuurslid gezocht.

De aftredende bestuursleden Bep Dwars-Van

Achterbergh en Joke van Velsen worden

herbenoemd.

De kandidaat-bestuursleden Jenny Brook en Rob

Kloosterman worden benoemd.

André Kerkhof bedankt Erik Hans voor zijn

voorzitterschap. Erik Hans is in 1997 lid van de

vereniging geworden en al in 1999 excursieleider.

Vanaf2003 is hij voorzitter geweest. Hij is een

snelle denker, weet goed te formuleren en samen

te vatten en hij heeft een goed geheugen. Als er

brieven geschreven moeten worden, ga dan maar

naar Erik Hans toe, dan komen de punten en

komma’s op de juiste plaats. Al die jaren heeft hij

in De Korhaan de rubriek Van de Voorzitter

geschreven. In deze rubriek bracht hij de leden op

de hoogte van de lopende zaken.

Daarbij was hij ook nog excursieleider en woonde

hij ver van ons werkgebied in Zwolle.

André bedankt Erik Hans voor zijn grote inzet en

hij ontvangt als afscheid een cadeaubon en een

bloemstuk.

Erik Hans antwoordt daarop dat hij het

voorzitterschap met veel plezier gedaan heeft. Hij

blijft in ieder geval nog excursieleider.

9. Rondvraag en sluiting
Joke Willemze merkt op dat zij het betuttelend

vindt dat er in De Korhaan een zinnetje staat dat

men verzocht wordt niet meer te roken tijdens de

excursies. Het bestuur ziet dit niet als een

probleem. Hierop ontstaat een discussie. Een paar

rokende leden zeggen het geen probleem te

vinden om met de andere niet-rokende leden

rekening te houden, maar vinden de opmerking in

De Korhaan niet gepast. Pas op voor te veel

regels, zeggen zij. Het is ook ter plekke te regelen

met de deelnemers aan een excursie.

De nieuwe voorzitter: Rien Rense

(Foto: Andrc Kerkhof)
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De voorzitter zegt dat in dit soort situaties het aan

het bestuur is om keuzes te maken. Indien leden

het daarmee niet eens zijn kan men -zo nodig

middels stemming in een ALV- proberen zo'n

besluit teruggedraaid te krijgen. Deze mededeling

vormt voor de aanwezigen geen aanleiding om

een stemming te vragen. Erik Hans merkt voorts

op dat de vermelding in De Korhaan de

duidelijkheid vooraf bevordert.

Wim le Clercq zal het rookverbod in de

excursieleidersvergadering aankaarten.

Gevraagd wordt naar de achtergrond van de

opmerking van de voorzitter in zijn rubriek in De

Korhaan dat hij nog wel had willen aanblijven,

maar door een toenemendaantal zaken waar hij

niet achter kan staan, helaas heeft moeten

besluiten daarvan af te zien. De voorzitter zegt

hier niet op in te willen gaan.

Hans Jacobs mist in dejaarverslagen een stuk

visie. Hij vraagt m.n. aandachtvoor de jeugd. De

voorzitter zegt dat de jeugd ook de aandacht van

het bestuur heeft en het belang ervan in ziet.

Bertus van den Brink merkt op dat de jeugdcursus
dit jaar 10 jaar bestaat. Gemiddeld nemen er 40 tot

50 kinderen deel aan de cursussen. De

cursusleiders hebben zich tot doel gesteld de

jeugd iets mee te geven. De meeste jeugdleden

gaan na de schooltijd de regio verlaten, maar zij
hebben dan wel een stuk natuureducatie

ontvangen, waar zij hopelijk in hun verdere leven

wat aan hebben.

Onder dankzegging aan de leden sluit de

voorzitter de vergadering.

Renée Beekman


